











A. Fogazzaro 81. Palača ob jezeru

Ostale besede so se zgubile v nenadnem hrmenju valov. Močan sunek vetra je vrgel čoln proti skalni, kjer je stal Silla.

vesli. Pograbil je za drugi dve in veslal z divjo besnostjo, kajti noč, glasovi sproščene narave, žgoči dotik, dekletov pogled, vse to mu je kričalo, da je strahopetec.

Silla je veslal previdno. Ko je čolnič neslišno drsel proti obrežju, je Marina tiho vprašala spremiljevalca: »Kako morete trditi, da me poznate?«

DRUGI DEL I.

Šestega septembra so bili vsi v Palači v velikem pričakovanju. Redke travnate bilke, ki so boječe kukale iz rožnatega proda na dvorišču, so izgubile. Velika množina gosposkih evetlice v loncih se je košatila vse povsod, skromne pasjonke in jasmijn pa so gledali navzdol s tisoč očesi.

Estoril, prestolnica Lizbone

Poročevalec lista »Neues Wiener Tagblatt« piše iz Lizbone: Kakor resnično je Lizbona prestolnica Portugalske, tako je Estoril prestolnica Lizbone.

najbolj elegantno kopališče na portugalski sončni obali, bolj sanje kot resničnost. Nekdo je dejal, da »Estoril ni Portugalska, da je nekaj povsem umetnega.«

Plinske svetilke z novimi reklamnimi napisi

Pred leti ni bilo v mestu nič nenavadnega, če se je ta ali ona firma poslužila posebnega reklamnega sredstva, da so bili namreč na plinske svetilke pritrjeni posebni reklamni napisi.

Zaljubljenca na izprehodu



Janez, nikar se ne obračaj, čeprav to še tako kličejo. To so zopet vsiljivi ljudje s hotela, kateri bi se radi seznanili z nama.

Igralnica in vohunstvo. — Estoril pa ima še svojo posebno privlačno silo: Tu je poleg razkošnih hotelov, kopališč, golfovih in teniških igrišč tudi igralnica.

Gostinska industrija v Ukrajini

Iz Nemčije prihaja v Ukrajino vedno več uradnikov, trgovcev in industrijev, kar je povzročilo občutno pomanjkanje stanovanj.

Slovenčev koledar

Naročite ga takoj po ugodnostni ceni 20 lir

je kar vzhičen, videč, kako je Portugalska v svoji gostoljubnosti širokogrudna. Niti za hip ne pomišlja, da ne bi dala od tiste pičle količine, kar ima, drugim, ki imajo še manj.

Najstarejšo umetno nogo

so našli v neki rimski grobnici pri mestu Capua. Noga je bila narejena iz bronu v obliki človeške noge in je bila pritrjena na kos lesa.

Brezmejna gostoljubnost. — Letos poleti je bilo na Portugalskem in predvsem v Estorilu toliko inozemcev, največ Špancev, da je mogel list »O Seculo« napisati kar o invaziji — seveda miroljubcev.

LJUBLJANSKI KINEMATOGRAFI. Delavniki: 15-30, 17-30, Sloga od 14 dalje, nedelje in prazniki: 10, 13-30, 15-30, 17-30. Medeni tedni v troje. Bogastvo ni sreča. Šola za bojazljivce. Alcazar.

Bolta Ivan. Naznanjamo sorodnikom, prijateljem in znanecem, da je naš ljubljenski prog. oče, brat itd., gospod Bolta Ivan, trgovec s sadjem in zelenjavo.

Ob vodnjaku

Proti večeru so se ženske zbirale ob vodnjaku. Za kuhno je bilo treba nanesti vode in za pranje, da zjutraj ni treba nositi škafov, ko je drugega dela dovolj.

harja, ko kar pustite na ognjišču, da vre kot štrana, je rekel Bačarjev Zane, ki je stal ob ognjišču in nalagal polena.

redil tako, da ne bi bilo zamere nikjer, ne pri vas, ne pri nas. »Teško je, Tine, dregati v tako stvar. Pomagal ti bom, da bom s tem pomagal tudi svoji sestri.«

Minca je pomišljala. Res je, rada ima Tineta, zakaj naj bi se branila? Tudi, če ne bi bil Skrinjarjev, bi ga ravno tako rada videla.